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       ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลขามสะแกแสง
เรื่อง
เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลขามสะแกแสง  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๒  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๕๙
----------------------------------------------------------------------------------------------------


ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลขามสะแกแสง  มีมติในคราวประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๕๙  เมื่อวันที่  ๒๙  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  ๒๕๕๙  ได้กำหนดสมัยประชุม  สมัยสามัญ  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๕๙  สมัยที่  ๒  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑๗ – ๓๑  พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๙  มีกำหนด  ๑๕  วัน  นั้น        



อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.  ๒๕๓๗  {แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  ๖) พ.ศ. ๒๕๕๒}  และข้อ  ๒๒  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  {แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  ๒)  พ.ศ.  ๒๕๕๔}  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลขามสะแกแสง  จึงประกาศ  เรื่อง  เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลขามสะแกแสง  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๒  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๕๙  มีกำหนด  ๑๕  วัน  ตั้งแต่วันที่  ๑๗  พฤษภาคม  ๒๕๕๙  ถึงวันที่  ๓๑  พฤษภาคม  ๒๕๕๙  


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
                                    ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๒  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๙
            ปั่น  ฝ่ายกลาง
                                                                       (นายปั่น  ฝ่ายกลาง)



                     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลขามสะแกแสง
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